



线描画《花卉》 建设街小学四(4)班 李雨佩

爱心义卖

东风路小学四(1)班 李博

今天阳光明媚,风和日丽,学校要举行“爱心义卖活动”。老师说:“这次爱心义卖赚的钱,我们用来帮助叶县水寨乡中心小学的贫困学生。”

下午,操场上已经摆好了整齐的摊位,随着王老师一声令下,义卖活动开始了。我急不可耐地冲出教室,直奔我们班的摊位,开始挑选自己心仪的物品。这时,一本名叫《孔雀屎咖啡》的书映入我的眼帘。我仔细看了看这本书,发现这本书挺不错的,而且是全新的,卖9元,我和书的主人徐雯敬搞起价来。我问她:“这本书8元卖不卖?”她爽快地回答:“行啊,没问题!”没想到这么顺利就成交了,我兴高采烈地抱着书奔向其他摊位。

我左顾右盼,一个红色的东西吸引了我的目光,我走近一看,原来是一只回旋镖,标价5元,可

惜我只剩下3元钱了,怎么办呢?我想了想,虽然我的钱不够,但我不能眼睁睁地看着它被人买走。终于,我等到了一个入少的时机,一个箭步冲上去,忐忑地问老师:“老师,我很喜欢这只回旋镖,能不能便宜点,3元给我行吗?”老师冷冷地说:“4元。”我仍不死心:“老师,算我求你了,3元卖给我吧?”老师见我一副可怜巴巴的样子,说:“好吧,3元。”听到这句话,我瞬间露出了笑脸,连声说:“谢谢,谢谢老师。”我付了钱,拿上回旋镖高兴地回教室了。

通过这次爱心义卖活动,我不仅有了合理的消费观念,奉献了自己的爱心,收获了自己喜欢的书和玩具,还帮助了那些贫困学生。感谢学校举办了这次有意义的活动,以后有这样的活动我还要积极地参与。(指导老师:李惠子)

拉不开的书

中心路小学五(1)班 张檬戈

阳光明媚的一天,我和爸爸妈妈做了一个有趣的实验,名字叫拉不开的书。

我先把两本大小相同的语文书相对而放,然后把两本书隔一两页互相夹在一起,语文书变得厚厚的。我让妈妈拽着一边的语文书,我拽另一边的,我俩使出了九牛二虎之力,也没能把两本书拽开,它们好像是连体婴儿一样,怎么也拽不开。

妈妈疑惑地问:“宝宝,这两本书是用胶水粘在一起了吗?”我再忍住,笑了笑:“妈妈,一会儿再告诉你。”在一旁的爸爸耐不住性子了,说:“这有什么难的,你们力气太小啦!看我的吧!”爸爸走过

来,我和爸爸用力拽书,书还是纹丝不动,仿佛在跟爸爸作对。“我就不信了,这怎么就会拽不开呢?”爸爸撸起袖子拽着书,把我拽得满地打滑,我和妈妈笑得前仰后合。我好不容易忍住笑对爸爸说:“爸爸,就算再来一个你也拽不开。”“宝宝,你在哪儿学的呀?”“这是老师教我的,这两本书一页跟一页之间在拽动的时候会产生摩擦力,纸很粗糙,摩擦力自然也就很大了!”“宝宝,你懂得挺多呀!”爸爸妈妈异口同声。“哈哈哈哈哈!”家里充满了笑声。

我渐渐长大,童年渐渐离我而去,但童年做的趣事,我永远都忘不了。(指导老师:白丽娜)

校园足球赛

建东小学五(1)班 郑晗旭

“耶!进了!”“太棒了!”……你猜这是在干什么?没错,正是一场足球赛,是我们班在学校足球文化节“校长杯”足球赛中与五(2)班首次交锋,全班同学都很期待这场比赛。

第三节课,比赛开始了。虽然前两天我们班男女队分别以0:8、1:4惨败给五(4)班,但队员们的士气丝毫没有减弱,场上加油声一阵高过一阵。开场对方先发球,我们队自然不敢怠慢,队员们左冲右突不让对方队员带球靠近自家球门,有几次拿到球后还进行了有威胁的进攻,可惜都没有射门成功。门将也高度警惕,只见他弯腰屈膝,双眼死盯着足球,随

着球移动,随时准备拦住对方像炮弹一样呼啸而来的球。双方攻防拉锯,一直没有进球突破。就在上半场快要结束的时候,我队的中坚力量——刘秉昊得球后单刀直入,直插敌后,在对方大门前连想都没想,一个大脚踢出了球,只见足球在空中划出一道优美的弧线,飞向对方球门。“耶,球进了!”我们班啦啦队立刻爆发出一阵震耳欲聋的欢呼声。最终,我们以1:0赢得了上半场比赛。

为追回这一分之差,下半场刚开始,对方就发起了密集进攻,一有机会就射门。幸亏了我队队员的严密防守,对方的一次次进攻都没有成功。

时间一分一秒过去,比分依然保持在1:0。就在这时候,我方队员突然犯规了,裁判判对方点球。“守门员,你一定要守住啊!”我在心里默念。只见一道光柱直射球门,对方这一脚射门速度之快超出想象,我们的守门员好像慢了半拍,只得眼睁睁看着球滚入球门,他们1:1扳平了比分。对方第二次点球也进了,最终我们班1:2惜负五(2)班。

足球是一项团体运动,它不仅需要球员精湛的技艺,更需要拼搏上进的精神和队员之间的密切配合。这场比赛我们虽然输了,但同学们更加团结了。我爱你,足球!

父爱

继红小学五(2)班 连子绮

父亲的爱像一杯咖啡,第一口是苦的,但是越品越甜;父亲的爱像夹心糖,外表是硬的,心却是软的;父亲的爱像一本书,表面平淡无奇,内容却耐人寻味!

记得小时候,当我从噩梦中惊醒时,父亲坐在我身边,满怀爱意地亲吻我的额头,温柔地安抚着我。

当我养的小狗被爷爷奶奶走时,我伤心欲绝,父亲拥着我,劝慰我不要难过,人生总有离别……

在我发高烧的时候,父亲紧紧地抱着我,慌忙地跑到医院,看诊

取药忙上忙下,回到家又给我端水喂药。当我被药苦得紧锁眉头时,他又体贴地递上一颗小冰糖,甜在我嘴里暖在我心里。

当我考试成绩不理想时,父亲不仅没有责怪我,还帮我分析错题,避免以后再做错。他安慰我,以后还有机会,人生中难免有失意……

学骑自行车时,也是父亲耐心教我。我刚骑上去,父亲扶着自行车,车把摇摇晃晃,我一下就泄气了。父亲似乎看出我的不耐烦,严肃地说:“是谁天天嚷着要骑自行车的,怎么这点困难就退缩了!”我只好又

骑上车,可是依然摆动得厉害,一紧张就摔倒了。父亲连忙把我扶起来,关切地打量着我,可我却突然烦躁地说:“不骑了,不骑了,这么难!”父亲说:“摔倒了再爬起来,学东西哪有那么容易,人生怎会不摔跤,不要轻言放弃,更不能让你的第一次放弃来得那么早!”我思索片刻,别人能做到的,我也能做到!就这样在父亲的鼓励和鞭策下,我成功地学会了骑车。

父爱是深沉而厚重的,让我感到温暖,让我变得坚强,父爱是我一生最珍贵的财富!

(指导老师:郑国录)

自行车伴我成长

东风路小学六(2)班 邱怡丹

在成长的路上,有很多东西陪伴着我,有些给了我力量,有些给了我启示。爸爸的那辆自行车见证了我的成长。

小时候,爸爸的自行车还是新的,车子后面为我装了个绿色的“专座”,下面有脚踏的地方,上面有个小棚。爸爸每天下班后,就骑着它带我到处玩,去淇河的时候最多,这个“专座”至今还在我们家保存着。幼儿园时,爸爸每天接送我上下学。有一次,起得有点晚,爸爸骑得像飞起来一样,只

听见耳旁呼呼的风声。在一个十字路口,爸爸闯了红灯,遇到对面的车,一个急刹车,我的头重重地撞在了爸爸的后背上,我一个趔趄,差点从车上摔下来。从此以后,爸爸再也不闯红灯了,还时不时拿那次小意外教育我要遵守交通规则。

在爸爸的自行车上我学会很多东西,上下学的路上,我和爸爸一起探讨在学习中遇到的问题。每次考试前,爸爸总是给我打气,他说要像自行车的内胎一样,气打足了,才能经得

起外来的压力。我还会把发生在身边的小问题、小矛盾等和爸爸一起分享,听取他的意见或建议。爸爸的自行车除了框架没有换,很多零件不知换了多少次。爸爸说,学习出错,就像是自行车有毛病了,只有及时修补,才能继续前进。

爸爸的那辆自行车从新到旧,修修补补,一直在前进。在那辆车的陪伴下,我学到了知识,懂得了道理,得到了鼓励,它给我的人生增添了源源不断的前进动力。(指导老师:臧华)

可爱的小白兔

东风路小学四(1)班 郭怿瑶

尾巴,可爱极了。

记得有一次,我出门太匆忙,忘记给雪儿喂食了,当我回来时,雪儿趴在门口,可怜巴巴地看着我,它有气无力地张张嘴好像在说:“小主人,你忘记给我喂食了,我要饿死了,还不快点来我爱的萝卜和青菜。”我连忙走进厨房,把饭端到它面前,雪儿狼吞虎咽地大吃起来。吃完饭,雪儿抬起头看着我张了张嘴巴,仿佛在说:“谢谢你,小

主人,我更喜欢你了。”看到雪儿这副模样,我也高兴起来。

雪儿可爱又顽皮。有一次,我和雪儿来到淇河桥,刚打开笼子,雪儿就跳了出去,扭扭小屁股,好像在说:“小主人,来抓我呀!”我一转头,它就没了影。我找找找,只见远处草丛中有团白色的“雪球”,我走近一看,原来是雪儿正在吃草呢!

这就是我家的小白兔雪儿,又白有可爱,你喜欢它吗?